

Invitasjon

Til gruppeleder og en til fra speidergruppen:

Allis Sand Beisland

Per Eivind Solum

Annette Gausland Gillebo

Thomas H. Bjånes

Heine Skeie

Jon Halldor Gudmundsson

Alf Ståle Egelanddal

Ingrid Nordbø

Eva B. Skarung

Lisbeth Hegreberg

Kjell Arvid Jøssang

Arve Skjørestad

Tore Vareberg

Lars Meling Hultin

Vetle Eide

Maria Netland

Kari Hundsnes Barsnes

Eve Nordvall

Margrete T. Søyland

Frank Refsland

Alexander Slobodinski

Rita Gulbrandsen Vik

Jorunn Bøgelund

Trond Ivar Vikøren

Arne Qvindesland

Hege Nicolaisen

+ ledertrener- og roverkomite

Kretsstyret vil med dette invitere deg som gruppeleder sammen med en til fra speidergruppen til en faglig og sosial kveld

Stikkord for samlingen er bærekraft i arbeidet vårt, drift av gruppene og programmet videre. Det blir servert suppe og tid til prat.

*Vi får besøk av
ny generalsekretær
i Norges speiderforbund
Stine Schultz Heireng
Og ny koordinator i
Forum for natur og
friluftsliv (FNF) i Rogaland
Endre Hovland*



Tid: **Onsdag 27.oktober kl.18.00 – 21.00**
Sted: **Ørnabergtunet, Risavegen 52, Tananger**
Antrekk: **Speiderdrakt**

Vel møtt

Tor Børge Salvesen kretsleder

SU innen 25.oktober på <http://www.vesterlen.no/aktivitet/2494>

PS! Hvis du som gruppeleder personlig ikke kan delta kan du gi invitasjonen videre til en annen i gruppestyret.

Viktig at alle grupper kan stille med 2 representanter



VESTERLEN KRETS